

# 市民反映： 长春这一公园3个洗手间不能用 给游园市民带来不便



关注百姓急难愁盼  
城晚记者帮你办

长春净月中央公园位于新城大街与生态大街之间的东部快速路高架桥下,因美丽的自然景观和独特的艺术设计,自开放以来,吸引了众多市民游客。但近日有市民反映,公园东区现在有3个洗手间都在维修不能用,而且这一状况已经存在了一段时间,给游园市民带来一定不便。



公园东区西侧的洗手间无法使用 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄



公园东区中段的洗手间关闭



公园东区东侧的洗手间关闭



门上贴有告知书

## 踏查： 仨卫生间扎堆维修 市民如厕挺发愁

针对市民反映的情况,昨日,城市晚报全媒体记者来到现场进行踏查。在公园东区东侧可以看到一个洗手间,但洗手间大门紧锁,门上贴有醒目的“正在维修 临时封闭”字样和“东区卫生间临时关闭告知书”。其中告知书中写道,“由于该卫生间需要进行必要的维修工作,自2024年1月9日起暂时关闭,市民可去右侧其他卫生间,给大家带来不便,对此深表歉意,具体开放时间另行通知! 落款为2025年1月9日,净月中央公园运营部。”记者看到告知书中落款时间为2025年1月9日,正文却写自2024年1月9日关闭,不知

## 市民： 不应该赶在一起维修 该告知市民何时能修好

在附近锻炼的一名老人表示,他每天都到公园去锻炼,记得这几个洗手间自去年天冷之后好像就没有开放过,已经有一段时间了,给前来公园锻炼游玩的人带来一定不便。他认为即使洗手间维修,也不应该赶在一起维修,另外,也应该告知市民大约什么时候能修好。

“公园的公共洗手间不能贴个告示就一关了之,应该更详细地告诉市民为何关停? 何时开? 附近哪里还能如厕? 比如在每一处关停卫生间的告示上,为市民标出附近公厕的位置和距离,也希望公园管理方能及时维修损坏的公厕,加强日常管理运营,保障公厕长期稳定正常使用。”采访中,另一名市民说道。

是否为笔误。

走访期间,记者正遇到一位准备到此处洗手间如厕的市民,在看到维修的告示后,显得有些无奈地离开。

按照告知书内容,记者又向右(西侧)步行一段距离至公园东区中段的洗手间,但洗手间的门依然上着锁,门上同样贴有“正在维修 临时封闭”字样。相比上个洗手间,该洗手间门上并没有具体的告知书,也没有写明附近哪里还有“可以使用的洗手间”。

随后,记者又继续西行约300米,在公园东区西侧靠近生态东街方向,又发现了一个洗手间,但如同前两个一样,该洗手间也无法使用,门上贴有“正在维修 临时封闭”字样。正如市民反映的一样,公园东区范围内的这三个洗手间,无一可以正常使用。

“你要是不太着急,就去公园西区的洗手间,但距离这里有一点远,需要走挺长的一段路!”现场,也有热心人给有如厕需求的人支招。随后记者步行来到公园西区,看到西区的有一个洗手间正常开放,能正常满足游客的如厕需求。但是对于在东区活动的市民来说,这段距离确实有些远,而且需要穿越机动车道,并不是很方便。

关于此事,昨日记者拨打了长春净月高新区政务服务便民热线反映情况,一名工作人员表示,已将情况记录,并向相关部门及时反映。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 长春市公安局长春新区分局兴华派出所 联合街道、社区开展高空飞线问题检查工作

为进一步提升社区安全环境,确保居民生活安全无虞,近日,长春市公安局长春新区分局兴华派出所联合街道、社区一同对辖区内的高空飞线问题进行了细致的检查工作。

此次检查工作主要围绕社区内电线、网线等线缆的杂乱无序、随意拉接等安全隐患展开。联合检查组深入各个小区、楼栋,对高空飞线进行了全面排查,并详细记录了存在的问题和隐患点。在检查过程中,之悦社区警

务助理张德仲积极与社区居民沟通交流,听取他们的意见和建议,确保治理工作能够更贴近群众需求。同时,也向居民们宣传了高空飞线的危害性和治理的重要性,增强了大家的安全意识。

下一步,兴华派出所、街道和社区将联合制定详细的治理方案,对排查出的高空飞线问题进行集中整治,确保社区线缆规范有序,为居民创造一个更加安全、整洁的生活环境。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 辽源高新消防救援大队 严把消防“安全关” 筑牢民生“防火墙”

为切实保障辖区消防安全,维护群众生命财产安全,近日,辽源高新消防救援大队深入辖区重点单位、社区及公共场所,开展消防器材专项检查行动,全面排查安全隐患,筑牢消防安全防线。

检查过程中,消防监督员采取“查、测、教”相结合的方式,对重点场所的消防器材进行全面“体检”。一是查设备状态,逐一检查灭火器、消火栓、应急照明灯、疏散指示标志等器材是否完好有效,核对产品合格证书及维护记录。二是测系统运行:现场测试火灾自动报警系统、喷淋装置、防火卷帘等设

施联动性能,确保关键时刻“不掉链子”。三是溯源头管理:严查消防产品生产日期、认证标识及流通渠道,杜绝假冒伪劣器材流入市场。

针对检查中发现的问题,要求责任单位限期整改,并建立“回头看”台账。同时,对物业管理人员、商户负责人开展“面对面”培训,讲解消防器材正确使用方法及日常维护要点,提升主体责任意识。大队同步开展“消防产品辨真伪”宣传活动,通过设置展台、发放手册、实物对比等方式,向群众普及识别假冒伪劣消防产品知识。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 汪清森林公安分局 开启“春防警务”模式 用“心”筑牢森林“防火墙”

随着气温回升,临近清明,森林火险等级持续升高。为切实做好森林防火工作,营造群防群治的防火浓厚氛围,省公安厅森林公安局汪清森林公安分局提前谋划,科学部署,多点发力,全面强化宣传教育、火源管理、联防联控、应急处置,筑牢森林防火安全防护网。

“精心”教导,夯实森林防火“宣传线”。“火苗若进林,法律不留情;烟头别乱扔,引发山火大牢蹲;谁烧一把火,谁进派出所”。连日来,汪清森林公安分局多措并举做好森林防火宣传工作,通过线上和线下及深入开展入户走访活动,以案说法剖析森林火灾严重危害,使广大群众深刻认识森林防火重要性。同时利用短信、微信、悬挂森林防火彩旗等方式,定期向群众发送森林防火知识和森林火灾危害的提醒短信,在宣传的同时,利用警车广播巡回播放森林防火法律法规、安全用火常识,使森林防火知识深入人心。形成“全民防火、人人有责”的社会共识。

“尽心”盘查,延伸森林防火“管控线”。“进山不带火,带火不进山”。汪清森林公安分局民警联合林场防火

员在主要路口、通道以及林区要道等关键位置设置检查卡点,强化进山车辆、人员排查,重点检查人员身上、车上储物盒、后备箱等部位是否藏有火种或易燃易爆物品,收缴火种,严禁携带火种进入林地。同时对主要进山路口摆放防火警示标语标牌,提高过往车辆和人员的防火意识和法律意识。

“全心”应对,筑牢森林防火“安全线”。根据森林防火工作季节性特点,汪清森林公安分局依据春季研判森林防火形势,严密制定森林火灾防范措施,落实“林长+警长”机制,与汪清、珲春林业有限公司及林场定期召开会议,确立了相互配合、相互支援、信息共享的联防联控协作机制,签订联防协议书30余份,通过联合开展应急演练、防范宣传、巡逻防控、应急处置等工作,着力构建优势互补格局,统筹推进严管火源进山,严查火灾隐患,共同防范和应对森林火灾。

森林防火没有旁观者,每个人都是守护者。汪清森林公安将持续保持防火攻坚态势,以更高标准、更严要求筑牢春季森林防火屏障。

李楠 于世鹏 城市晚报全媒体记者 吕闯

广告咨询  
新闻爆料



掌上吉林